
Анализ  анкетирования 

оценки уровня удовлетворенности условиями и качеством 

предоставления  образовательных услуг в  старшей  группе 

 

Сроки проведения: май 2021 год 

В анкетировании приняли участие 21 человек 

Анализ результатов анкетирования позволяет определить уровень удовлетворѐнности 

родителей качеством воспитательно – образовательной работы группы. 

100% опрошенных родителей удовлетворены тем, что их ребѐнок посещает именно эту 

группу детского сада и качеством предоставляемых образовательных услуг; 

97% родителей утверждают, что их ребенок  с удовольствием посещает детский сад и 

родители спокойны во время работы за пребывание ребенка в детском саду; 

100% родителей утверждают, что в группе работают квалифицированные и компетентные 

педагоги; 

90% родителей, по итогам анкетирования, уверены, что в группе созданы условия для 

эмоционально – психологического комфорта детей, для удовлетворения познавательных и 

интеллектуальных запросов воспитанников, развития их способностей; 

73% родителей готовы сотрудничать с педагогами, вносить предложения по улучшению 

образовательной деятельности и отстаивать интересы своего ребенка? 

 

100% родителей удовлетворены отношением педагогов с детьми, отмечают достаточно 

высокий уровень профессиональных навыков. 

97% родителей отметили, что педагоги своевременно предлагают доступную информацию 

о жизни детей в группе; 

80%  опрошенных, готовы посещать родительские собрания.  

Анализ анкет позволяет сделать вывод, что большинство родителей удовлетворены 

созданной системой работы в группе. 

 

 

 

 

 

 

 


